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Filetové háčkování pro začátečníky
Filetová technika je nejsnadnější technikou háčkování a je vhodná pro začátečníky. 
Charakteristickým znakem je střídání prázdných okének, tedy řídkého háčkování, 
se skupinami dlouhých sloupků, tedy hustého háčkování, čímž se dosáhne různých vzorů. 
Složitější květinové nebo figurální vzory se vypracovávají podle předlohy. Filetovou 
technikou můžeme také uháčkovat všechny vzory určené pro křížkové vyšívání.
Podle síly materiálu a způsobu háčkování (volně, pevně) a také podle toho, jak velká 
chceme mít okénka, volíme různě nahazované sloupky. Podle sloupků se pak řídí počet 
řetízkových ok. U sloupků dvakrát nahazovaných (například na přehozech přes postele, 
na záclonách) se háčkují mezi sloupky 3 řetízková oka. Při hustém háčkování se do každého 
okénka vháčkují 3 sloupky. Uháčkujeme-li řetízková oka pevně, může se stát, že okénka 
nebudou mít tvar pravidelného čtverečku, budou spíše ve tvaru obdélníčku. V tom případě 
se uháčkuje mezi sloupky o jedno řetízkové oko více. Vždy je dobré vyzkoušet si předem 
velikost a tvar okénka na malém vzorečku.
Filetové háčkování se provádí nejčastěji po líci a po rubu. Chceme-li pracovat jen po líci, 
musíme na konci každé řady přízi utrhnout a na začátku řady znovu začínat. Konce příze 
začistíme zapošitím do řetízku a okraj ještě zarovnáme obháčkováním krátkými sloupky, ale 
až po dokončení práce.
Při háčkování čtverečků (okének) z dlouhých sloupků a dvou řetízkových ok se utvoří první 
okénko vbodnutím háčku do osmého řetízkového oka od háčku. Další dlouhé sloupky se pak 
háčkují vždy do třetího oka základního řetízku.
Na konci řady se uháčkuje 5 řetízkových ok. Práce se obrátí a na konci této rubové řady 
se uháčkuje poslední sloupek do třetího řetízkového oka okrajového okénka.
Čtvercové nebo obdélníkové tvary pokrývek, záclon nebo přehozů a také oděvní části 
se začínají vždy od jedné strany. U kulaté nebo oválné pokrývky se může volit ze dvou 
způsobů práce: buď se háčkuje od jednoho konce ke druhému, přičemž podle předlohy 
u okrajů jde o přidávání a od poloviny se zase ujímá, nebo se začne práce uprostřed a pak 
se na obě strany podle předlohy ujímá. Filetová technika vyžaduje pečlivé vypracování 
okrajů.
U tohoto háčkování je důležitá síla háčku, jak utahujete, jaká je příze.



háčkování   C2C VHODNÉ NA DEKY S RŮZNÝMI MOTIVY
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